



平成 29 年 5 月 16 日

各 位

会 社 名 株式会社スクウェア・エニックス・ホールディングス
代 表 者 名 代表取締役社長 松田 洋祐
(コード番号 9684 東証第一部)
問合せ先責任者 最高財務責任者 渡邊 一治
(TEL. 03-5292-8000)

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」
の一部訂正について

平成 29 年 5 月 11 日に公表しました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」において、特別利益の詳細に一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせします。
また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。
なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の理由

記載内容の一部に訂正すべき事項があることから、当該事項を訂正するものであります。

2. 訂正箇所

添付資料 9 ページ

5. 連結財務諸表及び主な注記

- (2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書
連結損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成 27 年 4 月 1 日	(自	平成 28 年 4 月 1 日
	至	平成 28 年 3 月 31 日)	至	平成 29 年 3 月 31 日)
特別利益				
固定資産売却益		※3 18		※3 4
投資有価証券売却益		1		—
新株予約権戻入益		19		103
子会社清算益		—		69
為替換算調整勘定取崩益		—		105
その他		—		20
特別利益合計		40		302

【訂正後】

(単位：百万円)

	前連結会計年度		当連結会計年度	
	(自	平成 27 年 4 月 1 日	(自	平成 28 年 4 月 1 日
	至	平成 28 年 3 月 31 日)	至	平成 29 年 3 月 31 日)
特別利益				
固定資産売却益		※3 18		※3 4
投資有価証券売却益		1		—
新株予約権戻入益		19		20
子会社清算益		—		69
為替換算調整勘定取崩益		—		105
債務取崩益		—		82
その他		—		20
特別利益合計		40		302

以 上